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立法院第 9屆第 1會期 
外交及國防、財政、經濟委員會 

第 1 次聯席會議議事錄 

時    間：中華民國 105 年 5月 2日（星期一）上午 9時 1分至 

11 時 45 分 

地    點：本院紅樓 301 會議室 

出席委員：呂孫綾 蔡適應 王定宇 江啟臣 羅致政 徐永明 徐國勇 

王榮璋 賴士葆 黃國昌 吳秉叡 盧秀燕 王惠美 陳亭妃

陳明文 劉世芳 呂玉玲 費鴻泰 林昶佐 張麗善 王金平

江永昌 曾銘宗 蔡培慧 高志鵬 徐志榮 羅明才 林岱樺 

馬文君 陳賴素美（出席委員 30人） 

列席委員：林德福 吳志揚 吳思瑤 黃昭順 蔣乃辛 李彥秀 陳歐珀 

蔡易餘 林俊憲 （列席委員 9人） 

請假委員：邱議瑩 管碧玲(請假委員 2人) 

列席人員：外交部政務次長侯清山及所屬(部長林永樂請假) 

財政部政務次長張璠 

關務署署長莊水吉 

經濟部政務次長兼總談判代表卓士昭及所屬 

科技部政務次長錢宗良 

行政院主計總處專門委員曾煥棟 

主    席：劉召集委員世芳 

專門委員：紀綉珠 

主任秘書：鄭世榮 

紀    錄：簡任秘書  廖曼利 

簡任編審  鄧  明 

科    長  黃美菁 

專    員  林淑梅 

報告事項 

處理院會交付外交部 105 年度中央政府總預算決議，提出書面報告凍
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結案等 4案： 

一、凍結「政府部門補助國內民間團體及機構參與或辦理國際會議及

活動整合平台」300 萬元案。 

決定：報告完竣，繼續凍結，俟外交部將詳細書面報告送立法院外交

及國防委員會再行處理。 

二、凍結「製作國情資料」300 萬元案。 

三、凍結「印刷及製作護照」200 萬元案。 

四、針對「一般行政」項下「檔案及資訊處理」凍結 500 萬元案。 

決定：以上 3案報告完竣，同意動支，並提報院會。 

討論事項 

一、處理院會交付外交部 105 年度中央政府總預算決議，檢送「駐外

機構業務」項下「駐外使領單位基本行政工作維持」之「一般事

務費」凍結 500 萬元案。 

二、審查行政院函請審議「資訊科技協定擴大核可關稅減讓表」案。 

（外交部政務次長侯清山、財政部政務次長張璠、經濟部政務次

長兼總談判代表卓士昭、科技部政務次長錢宗良就「資訊科技協

定擴大核可關稅減讓表」案分別報告；外交部政務次長侯清山另

就預算凍結案提出報告，委員蔡適應、江啟臣、王定宇、徐永明、

羅致政、陳亭妃、劉世芳、賴士葆、徐國勇、林昶佐、王惠美及

陳明文等 12 人提出質詢，均由外交部政務次長侯清山及所屬亞

太司副司長林恩真、國組司司長徐佩勇、公眾會副執行長李憲

章、財政部關務署署長莊水吉、經濟部政務次長兼總談判代表卓

士昭及所屬經貿談判代表辦公室談判代表簡志宇、工業局電子資

訊組副組長呂正欽、科技部政務次長錢宗良等即席答復。） 

決議： 

一、登記質詢在場委員均已發言完畢，報告及詢答結束，委員所提口

頭及書面質詢未及答復或要求提供之資訊，請相關單位於 2週內

以書面答復聯席會各委員並副知本委員會，委員另指定期限者，

從其所定。 
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二、委員呂孫綾、盧秀燕、馬文君、呂玉玲、徐志榮及江永昌等 6人

所提書面質詢，列入紀錄刊登公報。 

三、審查結果： 

(一)處理院會交付外交部 105 年度中央政府總預算決議，檢送「駐外

機構業務」項下「駐外使領單位基本行政工作維持」之「一般事

務費」凍結 500 萬元案：處理完竣，同意動支，並提報院會。 

(二)審查行政院函請審議「資訊科技協定擴大核可關稅減讓表」案：

照案通過；全案審查完竣，審查結果提報院會，院會進行二讀前，

不須交由黨團協商，院會討論時，由劉召集委員世芳作補充說明。 

散會 

 


